

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO **MUNICÍPIO DE KALORÉ**

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

SEXTA-FEIRA, 04 DE JULHO DE 2025

PÁGINA: 1

EDIÇÃO Nº: 375



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

PORTARIA Nº119/2025 DATA: 04/07/2025

SÚMULA:.....Conceder Férias à Funcionário Publico Municipal.

> WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas;

- Art. 1°-Conceder Férias regulamentares a Funcionária ARLETE APARECIDA VISSOCI MERCURIO, portadora do Cadastro de Pessoas Físicas CPF Nº790.296.399-20, correspondente ao período de 2025, de 07/07/2025 a 16/07/2025.
- Art. 2°-Revogadas as disposições em contrario, esta Portaria terá efeito a partir da data de sua publicação.

Kaloré, Edificio da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos quatro dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco (04/07/2025).

> WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

SEXTA-FEIRA, 04 DE JULHO DE 2025

PÁGINA: 2

EDIÇÃO Nº: 375



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1410 / 1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.com.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 – Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - PR.

ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 025/2025

O Prefeito Municipal de Kaloré vem, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que determina inciso VIII do art. 72 da Lei 14.133/21, e considerando o que consta do presente Processo Administrativo de Dispensa de Licitação nº 025/2025, RATIFICA a declaração de Dispensa para a FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS, EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE KALORÉ-PR, o objeto será fornecido, conforme tabelas descritivas:

Nome do Fornecedor	ITEM	QTD.	UNID.	DESCRIÇÃO/OBJETO	VALOR GLOBAL DO ITEM R\$
RAFAEL PIRES DE SOUZA PLANEJAMENTO	01	01	Serviço	LEVANTAMENTO TOPOGRAFICO PLANIALTIMETRICO CADASTRAL DO COMPLEXO ESPORTIVO DO MUNICIPIO DE KALORÉ COM ARÉA TOTAL DE 48.000 METROS QUADRADOS	7.200,00
RAFAEL PIRES DE SOUZA PLANEJAMENTO	02	01	Serviço	LEVANTAMENTO TOPOGRAFICO PLANIALTIMETRICO CADASTRAL DA PRAÇA CENTRAL DO MUNICIO DE KALORE COM ARÉA TOTAL DE 12.500 METROS QUADRADOS.	4.300,00
RAFAEL PIRES DE SOUZA PLANEJAMENTO	03	01	Serviço	LEVANTAMENTO TOPOGRAFICO PLANIALTIMETRICO CADASTRAL DA ESTRADA MUNICIPAL E RUAS DO PERIMETRO URBANO (5.500 METROS QUADRADOS)	9.000,00
RAFAEL PIRES DE SOUZA PLANEJAMENTO	04	01	Serviço	LEVANTAMENTO TOPOGRÁFICO E PLANIALTIMETRICO PARA PROJETO URBANÍSTICO DO LOTE 244-/A-2-1, COM ÁREA TOTAL DE 38.200,00 METROS QUADRADOS	13.800,00

Valor Total Por Fornecedor em R\$:

Vencedor(es):	Valor Total	
RAFAEL PIRES DE SOUZA PLANEJAMENTO	D¢ 24 200 00	
CNPJ: 13.137.092/0001-06	R\$ 34.300,00	

Kaloré/PR, 04 de Julho de 2025.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL